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1) B 

     1 3. 8 6 : 1 1 3. 8 6 1 3. 2 1 6 5                

 

 

2) A 

 بوده و حل بدین صورت است : 2013این سوال آزمون یوس استانبول 

19 3 19 6 19: .
8 6 8 3 4

        
   

 

گزینه ها به شکل عدد مخلوط آمده و باید ببینیم کدام یک از گزینه ها برابر 

19
4

  می شود. Aمی شود، که گزینه  

3 4.4 3 194
4 4 4


   

 

3) C 

  می باشد. 2014 مایس سال 19سوال آزمون یوس دانشگاه 

   

   

 

1

1

1

1 11 8 . : 9
27 3

1 19 . : 9
27 3

1 1 3 1 1 1: 9 0
3 3 9 3 3 3







           

          

            

 

 

4) E 

  می باشد. 2012 مایس سال 19سوال آزمون یوس دانشگاه 

  1

1 1 5 1 1 6 1 2 9: .
2 3 6 2 3 5 2 5 10 91 1 110

10 10 10



  
      

5) A 

   
   

0

3 23

2 3 2 1 3 2 6 1
8 1 1 62 1 1

     
   
       

 

 

6) A 

 می باشد. 2013 مایس سال 19سوال آزمون یوس دانشگاه 

1 1 1
0,1 0,3 0,6 10 30 60 60 60 60

0,11 0,33 0,66 11 33 66 66
66 11 1,1
60 10

 
 

   

  

 

 

7) B 

 می باشد. 2014سوال آزمون یوس دانشگاه استانبول سال 

3 7 1 11
9 9 9 9 116 12 5 1
9 9 9 9

 
   

  
 

 

8) A 

و  bو  aکه کوچکتر از صفر است را در  xکافی است یک عدد دلخواه از 

c .جایگذاري کنیم 
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3a 3
1
4x 1 b 2
2
5 5c
3 3

a b c


 



    



 


  

 

 

9) D 

1 1 1 11 . 1 ... 1
4 5 x 1 10

x 1 30 x 29

                  
    

 

 

10) E 

baدر حالت کلی اگر ba ba







  :حل می کنیمآن را داشتیم به صورت زیر 

ba x
x

   

اما در این مسأله ابتدا باید مسأله را به فرم یک کسر نامختوم در آوریم و بعد 

  از این روش مسأله را حل کنیم.

5 52 4 25 54 454

   
 

 


 

را کم می  2حال ابتدا حاصل کسر نامختوم را بدست آورده و سپس از آن 

  کنیم.

2

1

2

54 x x 4x 5 0
x

x 1
4 1 5

x 5

     

 
     

 

  چون حاصل کسر حتما باید مثبت باشد پس

5x 5 4 2 5 2 354
      




 

 

 

11) C 

     
1 1 1 3. ...

10 10 1 11 11 1 n n 1 40

1 1
10 11

  
  


1
11


1

12


1...
n

 
1 3

n 1 40
1 1 3

10 n 1 40

 


  


 

1 3 1 1 1 n 39
10 40 n 1 40 n 1

     
 

 

 

12) D 

38 53 a 3
11 11

1 5 1 11b1 11 c 5b
c

b 211 12
c 55 5

   

    



  



 

 

13) B 

 باشد. yفرض می کنیم حاصل مجهول 

1 1 1 x
11 15 19
9 28 2 y

11 15 19

  

  
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  حال دو برابر عبارت اول را با عبارت دوم را با هم جمع می کنیم.

2 9 2 28 2 2 2x y
11 11 15 15 19 19

1 2 0 2x y y 3 2x

                  
     

       
 

 

 

 

14) C 

5xچون 
8

  عدد صحیحی است پس قسمت اعشاريx  5و
8

باید عددي  

 صحیح تولید کند.

125

125

5 625
8 1000








  

375باید  xپس قسمت اعشاري 
1000

  باشد تا 

375 5 1000 1
1000 8 1000

    

  بنابراین

x 5,bcd 5,375   

 

15) E 

2همان طور که میبینید همه اعداد مخرج کسر 
3

 برابر صورت هستند. 

3 9 2
7 15 11

   
 

2 3 9 2
3 7 13 11
   
 

1 3
2 2
3

   

 

16) E 

0,x2
1,x2
0,1

2,74




 

(چون باید یکی به مرتبه بعدي اضافه شود)  2x 1 17    

2x 16 x 8     

17) C 

 

x 2 y 6 z 8 2 6 81 1 1
x y z x y z

2 6 81 1 1
x y z

  
       

 
      

 

 

2عبارت  همان طور که مشاهده می شود 6 8
x y z
  ،4  برابر عبارت

1 3 2
2x 2y z

  می باشد.  

 x 2 y 6 z 8 1 4.5 19
x y z
  

        

 

18) E 

تا رقم سوم بعد از ممیز همه ارقام با هم برابر است براي مقایسه باید به رقم 

 چهارم بعد توجه کرد.

a 3,324 4 4 ...
b 3,324 2 4 ...
c 3,324 0 0 ...
d 3,324 3 24...

a d b c






  

 

 

19) B 
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xx,0x 0,x 0,00x xx,xxx
xx,0x

,x
,00x

xx,xxx
xx,0x 0,x 0,00x xx,xxx 11,111

x x
0,x 0, y 1
x,x y, y 10

  




 
  






 

x,x به راحتی می توان گفت : 10.0,x  

  چون

 

0,x 0, xxx ... 10.0,xxx ... x,xxx ... x,x
0, x 0, y 0,x 0, y 1
x,x y, y 10 0,x 0, y 10

   
 

  
 

 

11,111 بر است با :حاصل کل این عبارت برا 0,1 11,211  

  

20) A 

 2x 2x 2 2x 1
2x 2x 2 2x 1

32x 3 x
2

    

   

    

 

 

21) D 

و  xاست که هم ضریب  Rدر معادله درجه اول وقتی مجموعه جواب برابر 

 هم عدد ثابت در دو طرف معادله با هم برابر باشند.

 
2x 2 4x 2 3ax 3b bx 1

6x 4 3a b x 3b 1

3b 1 4 b 1
73a b 6 3a 1 6 a
3

7 4a b 1
3 3

      

     

     
 

      

    

 

 

22) D 

1 1 1 20 12 15 47
3x 5x 4x 60x 15

47 47 160x 15 x
60x 15 4

 
   

     
 

23) C 

 استانبول است. 2016این سوال آزمون 

3x 5y 6x 10y
6x 7y 34 10y 7y 34 y 2

10 10 46x 14 34 x x y 2
3 3 3

  
       

         

 

 

24) B 

 که : شود می نهایت بی جواب وقتی مجهول دو –در دستگاه دو معادله 

2 a 2
b 2 3
 


 

  داریم : a.bبراي پیدا کردن 

 2 a a.b 2. 2 4
b 2
     


 

 

25) D 
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x y 5
y z 10
x z 11

 
 
 

 

  معادله را با هم جمع می کنیم. 3هر 

 

2 2

2 2

2 x y z 26 x y z 13

x y 5
z 8

x y z 13

y z 10
x 3

x y z 13

x z 11
y 2

x y z 13

x y 9 4 5 1
z y 64 4 60 12

      

 
    

 
    

 
    

 
   

 

 

 

26) A 

  معادله اول و دوم را در هم ضرب می کنیم.

      2

2

x.y . y.z 32 x.z .y 32

x.z 2 y 16 y 4

  

    
 

xچون  R  پسy  نیز باید عضوR  تاx.y 4 .هم مثبت باشد  

y 4 y 4
x 1 , z 2

x.y 4 y.z 8
x y z 1 4 2 3

  
      

     

 

 

27) E 

3

1 1
2 x x 2

12x
x 2

 
 

 


116
x 2

 


3 32x 16 x 8 x 2    

 

xچون  2 .ریشه مخرج می باشد پس جواب قابل قبول نیست s.s   

 

28) C 

 

 

2

2 2

22 2 2 2 2

a b 1 b 1 a
3a c a 1 a 4

3a c a a 4

4a a c 4 a 4a 4 c 0 a 2 c 0

    

   

    

           

 

  وقتی دو جمله مثبت حاصلشان صفر می شود تک تک جملات صفر هستند.

a 2
c 0


 
 

 

 

29) A 

a b 1 12 2
ab a b

a c 1 15 5
ac a c

b c 1 19 9
bc b c


   


   


   

 

  معادله را با هم جمع می کنیم. 3این 

1 1 1 1 1 12 16 8
a b c a b c

1 1 5 1 1a c 3 b
1 1 1 b 38
a b c

        
 

      
   


 

 

30) D 

 است این دو جمله را در هم ضرب کنیم.کافی 
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2 2y . x 24
x y

4 2 2 x.y 24
xy

4xy 20
xy

      
   

   

 

 

 

31) D 

یکس کنیم و فم، می توانیم یکی از مجهولات را مجهول داری 4معادله  3وقتی 

 بر اساس آن بقیه مجهولات را بدست آوریم.

b 0 y 3b 11 y 11

2x 11 a 0 33 2x a 22
x 11 a 13 x a 2

     

      
      

 

  ریم :دا مجهول 2 –معادله  2از حل این دستگاه 

x 8
a 6

x y a b 13
y 11
b 0


 

    



 

 

32) C 

 

2 2 80 180 50
ˆGBD 80 130

       

     
 

 

33) C 

 

FCمورب

1 2
BFمورب

1 2

d || d 140 4x 180 x 10

d || d 140 x 180 x 10 30

    

         
 

 

 

 

 

34) B 

 

EDمورب
ˆ ˆAE || CD 70 EDC 180 EDC 110      

ED || AB  

 خط شکسته DCBمجموع زوایاي اینوري  مجموع زوایاي اونوري 

x 110 140 x 30     

 

35) C 



 

7 
 

1 2016.09.23 ANSWER BOOKLET 
پاسخ تشریحیدفترچه   

 

AP || DF  

 AED x    خط شکسته 

  خط شکسته ABCDمجموع زوایاي اینوري  مجموع زوایاي اونوري 

2 96 180 2 80
2 2 164

82
x 82

     
    
   
 

 

 

 

 

36) B 

 

  را رسم می کنیم : 1dخط موازي فرضی 

1
ˆ ˆd || FE GAF AFE x    

1d || FE  

ABCDEمجموع زوایاي اینوري  مجموع زوایاي اونوري    خط

  شکسته

x 20 30 45 35 80
x 115 95 x 20
    

    
 

 

37) C 

 محل برخورد نیمسازهاست. Dنقطه 

A A90 116 x 26
2 2

      

 

38) C 

 

لث . میانه در مثرسم کنیمکافی است میانه وارد بر وتر در مثلث قائم الزاویه را 

  قائم الزاویه نصف وتر.

ˆBM AM A MBA 20     

ˆCMB 20 20 40     زاویه خارجی

ˆMB BD ADB 40    

  : ABCدر مثلث 

A D B 180
20 40 90 x 180 x 30
  
     

 

 

39) B 
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متساوي  ADBهم ارتفاع هم نیمساز پس  ADB ،DHدر مثلث 

ˆالساقین است. پس  ˆHAD HBD 40   وHD .هم میانه نیز می باشد 

AH HB
ˆHDB 90 40 50



  
 

نیز  ABCهم ارتفاع و هم میانه پس  CHخط  ABCاز طرفی در مثلث 

ˆ متساوي الساقین است. ˆBAC ABC 70   

 
  می باشد پس  BDCزاویه خارجی مثلث  50زاویه  DBCدر مثلث 

50 30 x x 20     

40) D 

 

B  را بهD .وصل می کنیم  

  می باشد پس EDCزاویه خارجی مثلث  DEBˆچون 

ˆDEB 35 25 60    

می باشد پس  60متساوي الساقین است که یک زاویه آن  DEBمثلث 

  درجه. 60متساوي الاضلاع است و همه اضلاع آن با هم برابر و همه زوایا هم 

  داریم : ABDدر مثلث 

ˆ ˆBD AB BAD ADB      

  زاویه خارجی مثلثˆBDC س :می باشد پ  

60 25 85
ˆABD 180 85 85 10

   

   
 

  : DBEˆو  ABDˆبرابر است با مجموع زوایاي  xآن گاه زاویه 

x 60 10 70    

 

41) D 

H 4 A 6 Y 9 S 2     

 

42) B 

8حذف گزینه  7  

43) E 

A 1 E 3 R 5    

 

44) A 

UKALLKKI   LKKIUKAL  

 

45) D 

S *           R             E             I            M   

 

46) D 

5 2 4 5 3 1 7 3     
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47) B 

KA            SA   

شروع می شود  SAتنها گزینه اي که با  SAKAبا حذف گزینه مربوط به 

SARI .می باشد 

 

48) E 

S A K B     

 

49) A 

K 3 A 5 B 7 L 8 M 9      

 

50) C 

K            A            R             H   

51) A 

T 9 A 7 K 8 B 1     

 

 

52) E 

N            A            H             I           T    

 

 

53) B 

A) 

A C L B F
V N C A F

L B U C N

F C U N V

 B) 

A C L B F
D N C A F
L B U N C
C F N U D

 

C) 

A C L B F
V N C A F

B L U N C
C E N U V

 D) 

A C L B F

N V A C F
B L U N C

C F N U V

 

E) 

A C L F B
D N C A B

L F U N C

C F N U D

 

 

 

 

 

 

 

 

54) C 

A) 

A B C E
E B A E

B E C E

E A D B

 B) 

A B C A

E B A E
B E C B
E A D B

 

C) 

A B C E
E B A E
B E C B
E A D B

 D) 

A B C E

E B F E
B E C B
B F D E

 

E) 

A C B E
E B A E

B E C B
E A D B
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55) E 

5 2 1 5 2 3 4 4     

است پس متناظر  2417چون تنها عددي که رقم یکان آن تکراري نیست 

  می باشد و با تناظر یک به یک بقیه اعداد بدست می آید. 3456آن 

56) A 

2 12 2 12

6 6

2 , 4 , 24 , 12 , 24 , 144 , ...
   

 

   

 
 

 

57) C 

3,35,8,...,13,27,18,23,23
3 5 8 5 13 5 18 5 23

35 4 31 4 27 4 23

       

     

 

 

58) B 

2 2 2 2

3 3 3 3

2 , 4 , x , 18 , 21 , 42 , y , 132 , 135
   

   

   

   
 

 

59) C 

0 1 2 3 4 5 6 7

3 , 3 , 4 , 6 , 9 , 13 , 18 , 24 , ...
       
       

 

 

60) E 

 

 

 

 

 

 

2 1 3 2 5 8

2 4 3 7 7 1

21 , 24 , 32 , 37 , 58 , 71 , ...
     

     

  

  
 

 

61) C 

9 9

9 9

96 87 74 65

83 74 65 ?

 

 

 

 
 

 

62) E 

2 2 2

3 3

2 , 4 , ... , 14 , 42 , 44
  

 

  

 
 

 

63) B 

5 15 25 35 45

8 8 8 8 8

7 , 12 , 27 , ? , 87 , 132
3 ,? , 19 , 39 , 67 , 103

    

    

    

    

 

 

 

 

64) A 

3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2

3 , 11 , 13 , ... , 43 , 131 , 133 , ...
          
      

 

 

65) D 

2 4 6 8 10 12 14

3 5 9 15 23 33 45 59

3 , 6 , 11 , 20 , 35 , 58 , 91 , 136 , ...

     

       
      

       

 

 

66) D 

7 14 7 14

7 14 7 14

23 16 30 23, , , , ...
14 21 35 42

   

   

   

   
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67) B 

2,2,4,4,8,16,14,128,...,...

2 2 4 4 8 6 14 8 22

2 2 4 4 16 8 128 16 2048

       

       

 

 

68) E 

3 3 3 3 32 1 3 1 4 1 5 1 6 1

4 , 11 , 37 , ... , 224 , 439
         
    

 

 

69) B 

1 2 3 4

1 8 27 64

3 , 4 , 5 , 7 , 15 , 18 , 45 , 49 , ...
   
   

   
 

 

 

 

70) E 

3 ,
8

2

4

12 ,
5





2

2

10 ,
6





4

2

10 ,
12





2

2

24 ,
5





4

2

?
?





 

 

71) D 

2 3 5 7

213 5 8 13
5 ? 10 15 22

, , , ,
438 12 ? 28

   
   

     

 

72) A 

2 4 2 4 2

6 8 6 8 6

3 5 3 5 3

9 10 9 10 9

23

3 2

2/ 487 , 89 , 93 , 95 , 99 , 101

6/ 8
13 , 19 , 27 , 33 , 41 , 47

54 , 57 , 62 , 65 , 70 , 73 3/ 5

9/ 10? , ? , ? , ? , ? , ?

    

    

    

    

    



    

    

 

    

 

 

 

 

 

 

73) B 

3 4 5

3 4 5

3 4 5

3 4 5

2 , 6 , 2 , 7

5 , 15 , 11 , 16

6 , 18 , 14 , 19

7 , x , 17 , y

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

74) D 

5 5 5 5 5 5 5 5 5
40

20 , 15 , 3 , 8 , 24 , 35 , 7 , 12 , 60 , 55
        
        

 

 

75) C 

5 10 3 5 10 3 5 10 3
58

4 , 20 , 10 , 13 , 65 , 55 , 158 , 290 , 280 , 283
        
        

 

 

76) B 

9 16 25 36 49
4

3 , 12 , 6 , 21 , 15 , 34
    
    

     

 

77) C 

2 3 2 3 2 3 2 3
27

6 , 12 , 9 , 18 , 15 , 30 , 33 , 54 , 51
       
       
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78) C 

16,12,15,10,12,8,10,6

16 2 15 
14

2 12 2 10
12 2 10 2 8 2 6

   

     

 

 

79) D 

A) 
3 2 3 2

3 , 6 , 18 , 21 , 63
   
   

 

B) 
2 2 2 2

40 , 20 , 18 , 9 , 7
   
   

 

C) 
5 5 5 5

3 , 8 , 13 , 18 , 23
   
   

 

D) 1,3,6,9,24  بدون الگوي مشخص

E) 
3 3 3 3

90 , 30 , 27 , 9 , 6
   
   

 

 

 

80) A 

A) 43,41,39,36,32,27  بدون الگوي مشخص 

B) 
3 2 3 2 3

40 , 37 , 39 , 36 , 38 , 35
    
    

 

C) 
2 3 2 3 2

12 , 24 , 21 , 42 , 39 , 78
    
    

 

D) 
3 5 3 5 3

34 , 37 , 32 , 35 , 30 , 33
    
    

 

E) 
6 8 6 8 6

30 , 24 , 32 , 26 , 34 , 28
    
    

 

 

 


